

Credința

Vasele americane nu transportă petrol pentru puterile Axei

Dar totuși, 11 vase americane fac asemenea transporturi. Un ciudat comunicat al marinei americane

WASHINGTON. (RADOR.) AGENȚIA HAVAS-OFI COMUNICĂ: COMISIUNEA MARITIMĂ PUBLICĂ UN COMUNICAT CARE DECLARĂ CA NICIUNUL DIN VASELE PETROLIFERE APARTINÂND AMERICANILOR SAU AFLAT SUB CONTROLUL LOR NU FACE TRANSPORTURI DE PETROL PENTRU JAPONIA, ITALIA SAU GERMANIA, AFARA DE URMATOARELE: CINCI PETROLIFERE AMERICANE SUB PAVILION GERMAN SI CINCI PETROLIFERE AMERICANE SUB PAVILION ITALIAN ALE CAROR DEPLASARI NU SUNT CUNOSCUTE DE PROPRIETARIILOR SI UN ALT VAPOR SUB PAVILION STRAIN CARE NAVIGHEAZA ACTUALMENTE SPRE JAPONIA IN VIRTUTEA UNUI CONTRACT SEMNAT DE MULTA VREME.

Nouii forțe aeriene franceze în Siria

Deși luptă din greu forțele britanice nu pot atinge rezultatele sperate

VICHY. (Rador). Agenția Havas-Ofi publică următoarele în legătură cu luptele din Siria:

TRUPELE NOASTRE REZISTA CU INVERȘUNARE PUTERNICELOR SFORȚARI COMBinate ALE FLOTEI ȘI TRUPELOR DE USCAT BRITANICE.

PE COASTA LIBANULUI DUPA CE AM RECUCERIT IN CHIP STRALUCIT SAIDE IN CARE AM MENȚINUT IN TOT TIMPUL ZILEI DE 14 IUNIE, UNITAȚILE NOASTRE AU FOST RETRASE IN NOAPTEA DE 14-15 PE NOUILE POZIȚII ORGANIZATE MAI SPRE NORD.

IN REGIUNEA MARGIAYUM ȘI LA SUD DE DAMASC COLOANELE BRITANICE ȘI GAULLISTE NU AU ISBUTIT SA INAINTEZE. DETAȘAMENTE BLINDATE BRITANICE CARE AU LUAT CONTACT CU ELEMENTELE NOASTRE LA 10 IUNIE LA ABU KEMAL AU OCUPAT SAMBATA SPRE SEARA ACEST POST INAINȚAT.

IN REZISTENȚA LOR TRUPELE NOASTRE SUNT AJUTATE CU FOARTE MULT EFECT DE ACȚIUNEA AVIAȚIEI. IN NOAPTEA DE 13-14 IUNIE FORȚELE NOASTRE ARIENE AU HARTUIT PE ADVERSAR PRIN BOMBARDAMENTE REPETATE LA SAIDE. IN ZIUA DE 14 IUNIE PENTRU A SLABI REZISTENȚA VIOLENTA EXERCITATA ASUPRA DETAȘAMENTELOR NOASTRE DE COASTA, UNITAȚILE NOASTRE DE BOMBARDAMENT AU ATACAT CU UN AVANT REMARCABIL IN DOUA RANDURI VAPORILE BRITANICE OBLIGANDU-LE SA SE INDEPARTEZE PENTRU CATVA TIMP DE COASTA. ACESTE ACȚIUNI AU CONTRIBUIT IN LARGA MASURA SA INGADUE TRUPELOR NOASTRE DE A PASTRA SAIDA PANA LA CADEREA NOPTII ȘI DE A FACE RETRAGEREA PRESCRISA.

IN LEVANT AU SOSIT NOUI INTARIRI DE AVIAȚIE TRIMISE DIN METROPOLA.

Duminică au fost scufundate cinci vase engleze

BERLIN. Agenția DNB transmite un comunicat special al înaltului comandament al forțelor armate germane, prin care se anunță că Duminică au fost scufundate cinci vase comerciale înarmate, cu o deplasare de 21.000 tone. Vasele au fost scufundate la vest de Gibraltar. Ele făceau parte dintr-un convoi și au fost scufundate de unități aeriene germane.

Intrevederile dlui von Ribbentrop la Venetia

ROMA. (RADOR.) CONTELE CIANO ȘI D. VON RIBBENTROP AU AVUT DUMINECA DIMINIATA — DUPA CUM ANUNTA CORESPONDENȚUL AGENTIEI HAVAS-OFI — DOUA LUNGI INTREVEDERI CU PRILEJUL ADEZIUNII CROATEIE LA PACTUL TRIPARTIT, INTAIA INTREVEDERE A FOST DIMINIATA INAINTE DE CEREMONIE, IAR A DOUA DUA AMIAZA. D. VON RIBBENTROP A AVUT O INTREVEDERE ȘI CU D. NORIKIRI AMBASADORUL JAPONIEI LA ROMA.

CREDITELE GERMANE ȘI ITALIENE DIN USA AU FOST INGHEȚATE

WASHINGTON. (Rador.) Președintele Roosevelt a dat dispozițiuni pentru înghețarea creditelor Germaniei și Italiei din Statele Unite. Aceste credite se cifrează la aproape patru sute milioane dolari.

LA CAMPINA TRAZNETUL A APRINS O SONDA

CAMPINA. Eri în timpul ploii torrențiale trazănetul a aprins o sondă, a societății Forage Lemoine din schela Pilgoa'a, mstund-o în întregime. Pagubele trec de cinci milioane.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința“.

SPORT

La câpat de sezon și campionat:

Ripensia și Gloria au terminat campionatul repurtând victorii meritate

Rapid a dispus de Mica. Venus a sucombat

ARAD. Ultima zi a campionatului din anul 1940-41 s'a terminat cu succesul grupărilor dela granița de vest, care deși în deplasare au câștigat puncte care le consacra în clasament și le mărește reputația în soccerul footballului nostru. Ripensia a învins confortabil pe Venus pe teren propriu, iar Gloria s'a mulțumit să termine la egalitate, după un finis minunat din primăvara aceasta, scor care nu-i mai putea determina situația în clasament. Venus a cedat cu un scor, care evidențiază încă odată mișelească comportare a unor jucători dela Ripensia, astăzi definitiv demascați și condamnați, iar Gloria a terminat la egalitate, asigurându-și încă un punct, pe

al 22-lea în clasament și luând loc înaintea lui F. C. Craiova, care l'a „furat” pe teren propriu, ce le două puncte atât de necesare pentru păstrarea demnității footballului arădan. Jocurile care s'au desfășurat în ultima zi de campionat din acest an, deși fără prea mare interes, totuși au atras public la arenă, dornic, desigur, să asiste la lupte sportive cavaleresti și pline de avânt. Sportul și cinstea lui a fost reabilitat de grupările dela granița de vest și ele merită deci cuvântul nostru de recunoștință. Ripensia și Gloria și-au făcut, de data aceasta, — fără veștă și mercantiliză, — datoria și au manifestat dorința de a învinge,

pentru reabilitarea footballului nostru, așa cum o dorește aceasta cei care s'au îndrăgostit de acest sport și i-au acordat încredere. Dăm mai jos rezultatele obținute în ultima zi de campionat precum și clasamentul definitiv al grupărilor din Divizia A, care și-a încheiat bilanțul activității, nu fără obstacole dificile și pe ici pe colo cu povărnisuri care vor mai da de lucru oficialilor dela care se cere o ținută hotărâtă și o prăcepere, fără exagerate, cinstită, așa cum se spune în sport, — cavalerescă. — Mica a cedat din nou. De data aceasta pe teren propriu și față de un Rapid, care a jucat bine și a meritat victoria. Iată rezultatele:

Divizia Națională A.

Ripensia—Venus 4:1 (1:1)

BUCUREȘTI. În prezența a mai multor mii de spectatori, Ripensia, eternul rival al Venusului, revenită în formă și cu un Bindea excelent în postul de fundaș, — cel mai bun de pe teren, — a reușit, cu justețe, să câștige cu un scor concludent, în fața Venusului, care anul acesta și-a pierdut busola și s'a îndepărtat mult de falma care l'a caracterizat în trecut. Dealtfel, Gloria ne-a dovedit cât de mult a scăzut elanul negrilor și cât de puțin pot rezista cei din Splau, când este vorba de atac vertiginos și tinerească. Golurile au fost marcate de Ciolac în min. 39, ca apoi Ploșteanu să înscrie după o serie de atacuri venusite nereușite, punctul de egalare. După pauză, Ripensia,

domină și cu un Bindea bun în apărare, reușește să mai marcheze încă trei puncte, ceea ce determină soarta partidei și problema rivalității din acest an. Kovacs (păcat că nu este român, boala Ripensiei de a alerga mereu după străluciri), înscrie punctul al doilea, dela 30 metri, în min. 65. Urmează încă un goal al Vîlșoreanilor în min. 70, și apoi Ciolac, bun în centru, marchează ultimul punctul al patruilea pentru oaspeși, care au meritat din plin această victorie, fiindcă au jucat corect și sportiv, nu ca în alt match de care nu mai vrem să vorbim aci și care a fost susținut împotriva ploștenilor. Memorabil pentru murdăria lui!

La Brad Rapid a'a dispus

Rapid-Mica 1:0 (0:0)

BRAD. După un joc foarte mult apreciat de spectatori, și după o luptă foarte strânsă, în care ambele echipe și-au arătat capacitatea lor, Rapid, a reușit în urma unei tehnici mai avansate, să dispună

de Mica, prin goalul marcat de Beratki, în min. 3 din repriza a II-a, scor care a rămas definitiv în această apreciată luptă. Mica n'a jucat rău, Rapid a fost însă mai bun, cum ni se relatează.

GERMANIA A INVINS CROATIA CU 3:1 (4:0)

VIENA. Primul match internațional croat, susținut în cursul zilei de ieri la Viena, în compania Germaniei, s'a terminat cu înfrângerea onorabilă a Croației în fața echipei Reichului, care a câștigat cu 5 puncte la 1, fără ca să întrebunțeze tot sufletul de care este capabilă. Rezultatul este măgulitor pentru croași. Oaspeșilor li s'a făcut o primire solemnă.

ADVOCAT Cornel Popoviciu și-a deschis birou avocațial în Arad, Bdul Elisabeta No. 19. (vis-a-vis de Tribunal). 2528

Gloria — Gloria CFR.-Galați 1:1 (1:0)

GALAȚI. Gloria jucând în deplasare, cu un moral mai mult decât bun, a terminat, onorabil, ultima sa partidă, din campionat, la egalitate cu sinonima sa. — CFR-ristă — din Galați, care numai după o luptă dărză a reușit să egalize în repriza a II-a prin alt arădan, Cucuila, care a înscrie punctul salvator.

Din partea Gloriei a marcat Bătrîn, în min. 39, după un joc frumos al echipei arădane, care în repriza a doua s'a lăsat cam „moale”. Oricum, rezultatul este bun, și echipa și-a făcut datoria, ceea ce merită subliniere. Și asta ajunge pentru justificarea onorabilității sale.

DIVIZIA B.

TIMISOARA. Rapid—CAMT 3:1 (3:0). Electrica—Chinezul 4:3 (3:1).

RESITA. SSMR—Crișana 3:1 (2:1). Echipa locală a sucombat în repriza a II-a nemai putând rezista atacurilor vehemente ale muncitorilor reșiteni. Au marcat în ordine, Balazs, Meles, Jovin, pentru Crișana, apoi, Velss, Almer (de două ori), Balazs, Almer și Könlk.

LUGOJ. CFR—Timișoara—Vulturii 3:1 (1:1).

ALTE REZULTATE:

Industria Sârmei—Simerla CFR 5:0. Prahova—Franco-Română 1:1. Juventus—Constanța 10:0. Politehnica nu s'a prezentat în

matchul cu CFR Turnu-Severin și astfel a pierdut partida la raportul de puncte 3:0.

CLASAMENTUL DIVIZIEI A.

Unirea Tricolor	24	19	0	5	62:24	29
Rapid	23	15	4	4	57:27	34
Ripensia	24	13	6	5	58:42	32
Venus	23	14	3	6	65:34	31
Mica	24	12	0	12	51:43	24
Sp. Studențesc	24	10	3	11	44:50	23
UDR	24	9	5	10	59:58	23
Gloria	24	9	4	11	46:50	22
FC Craiova	24	8	5	11	38:58	21
FC Ploști	24	7	4	13	36:59	18
Universitatea	23	7	1	15	38:55	15
Gloria CFR	23	4	6	13	24:41	14
Brăila	24	4	1	19	31:90	9

COSMETICA

Atlas Viorica

Str. Iosif Vulcan No. 15
Etaj I.

Băile Vaja de Jos

Jud. Hunedoara. Gara Vaja de Jos pe linia Arad—Brad, aduce la cunoștința On. public că au trecut în proprietatea românească.

Nous conducere a făcut deja lucrări însemnate de modernizare și a luat toate măsurile ca funcționarea băilor ca și a restaurantului să fie impecabilă.

Băile s'au deschis la data de 1 Iunie a. c. Direcțiunea

Cumpărați

Ghiată

dela

Abator

Telefon 21-70

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision, Frigorifer, casa de fier, plan scurt (marca Vleneza), recomeri, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerii, tot felul de mobile moderne și uzate. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocasionale.

TEMPO
ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ.)

Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios. Aperitive, răcoritoare, bere la jap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

Petreceți o seară liniștită la „Vulturul Negru”

în cel mai frumos cartier arădan, Grădiște, lângă viaduct. Grădina de vară, cu boschete minunate. Muzica excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătăria românească, grătar special, vinuri și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile. Proprietar: NICOLAE VĂDUVA

Un an dela armistițiul franco-german

VICHY. Agenția Havas-Off anunță că Marți, cu prilejul împlinirii unui an dela încheierea armistițiului cu Germania și preluarea conducerei Franței de către mareșalul Peta In, acesta va rosti un mare discurs, care va fi radiodifuzat.

Nuca Siriei e greu de spart...

Geneva. (Rador). NUCA SIRIEI E GREU DE SPART — SCRIE ZIARUL TRIBUNE DE GENEVE — OCUPANDU-SE DE SITUAȚIA ȘI LUPTELE DIN SIRIA, — IAR OPERATIUNILE MILITARE NU SE DESFAȘOARA AȘA CUM SE AȘTEPTAU ENGLEZII. DAR, CONTINUA ZIARUL, AȘA SE INTAMPLA ÎTOTDEAUNA CAND PROPAGANDA SE INTOARCE ÎMPOTRIVA CELUI CE A FĂCUT-O.

Desfășurarea producției hipice

ARAD. Amânata odată din cauza timpului nefavorabil, producțiile hipice ale călăreților noștri s'a desfășurat ieri, pe o vreme splendidă, pe hipodromul Societății. Hipice de pe malul stâng al Murașului în prezența a celor aproape 7000 spectatori, ce-au jinit să asiste și să aplaude apreciatele, dar narele manifestări de acest fel.

pentru soldați parcursur speciale pentru ofițeri, dresaj de luptă, exerciții cu sabla și lancea, curse indiene, etc.

Pflaumer, a fost demonstrată și acum. Măile de spectatori au părăsit, târziu, hipodromul mulțumii, mândri de călăreții noștri și materialul cavaler și recunoscători organizatorilor pentru regalul hipic oferit.

Incheierea anului școlar la școlile secundare din Arad

ARAD. Duminecă înainte de masă au avut loc la toate școlile secundare din Arad precum și la Academia Teologică formalitățile de încheiere a anului școlar 1940-1941.

rea s'a făcut cu un fast deosebit, și într'un pronunțat sentiment de înfrățire între profesori, elevi și părinți, care au asistat într'un număr însemnat la această manifestație școlară.

Andrei Mager, episcopul Aradului, și Dr. Nicolae Popovici al Orăzii, care în trecut a poposit la Arad, s'au îndreptat în corpore înspre Academie unde s'a jinit festivitatea încheierii anului.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ Arad, Strada Eminescu 20-22, telefon 22-24. — În centru orașului casă cu etaj 300.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu etaj bun venit 3 milioane 500.000. În centru casă cu etaj 9 locuințe 2 milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 locuințe bae, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern, mai multe locuințe cu bae parchet tot confort 2 milioane. În cartierul vilelor casă nouă cu 3 apartamente bae parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădină mare cu pomi fructiferi 500.000. În Grădiște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000 Lei. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de case, ie sus amintite în oraș case particulare, cu chirieș vile, locuri de casă, pământ, vie de vânzare.

PREDAU pentru sezon sau vând cea mai mare grădină de vară din Arad. Adresa la ziar.

LA DANIEL KOCH, întreprindere tehnică, se vând aparate de radio și instalații complet electrice.

CAUT de urgență 4 lucrători, de lucruri mari, bine plătiți. Adresa: Croitoria civilă și militară Crăniceanu, Deva, Piața Unirii 14.

RESTAURANT, cu clientela mare și foarte bine introdusă, în loc frecventat din cauză de boală de vânzare. Adresa la ziar. 2310

DE VÂNZARE o prăvălie cu inventar cu tot în centru 120.000 lei. Adresa la ziar. 2405

PROFESOARA, de limba franceză, dau lecții pentru corigență. Str. Caragiale No. 12. 2402

BICICLETE de fete 3/4 se caută. Singer, Str. Eminescu 7. 2404

ANGAJAM om de serviciu căsătorit cu salariu bun convenabil. Str. Bogdan Duică 27, lângă fabrica de zahăr. 2404

DE VÂNZARE o mașină de gătit și o poartă pentru stradă în stare bună. Str. Porumbaru 13. 2404

Farmacile de serviciu

ARAD:

FOLDES, Strada Eminescu, colț cu strada Dr. Petran.

ROZSNYAI, Piața Avram Iancu, telefon 15 00

KÁRPÁTI, Eulev. Regele Ferdinand (lângă gara Podgoria)

TIMIȘOARA

Cetate: Blumberg

Fabrica: Masz-Zei

Elisabetin: Sárğa

Iosefin: Braun

Sa deschis un nou magazin de ghețe moderne pt. doamne, domni și copii. Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparații.

Proprietar: N. SUCIU

ARAD, STR. EMINESCU 8.

Ultima oră

Croația a aderat la pactul tripartit

VENETIA. (Rador.) DUMINICA S'A SEMNAT LA VENETIA, CU SOLEMNITATEA CUVENITA, PROTOCOLUL DE ADEZIUNE A STATULUI CROAT LA PACTUL TRIPARTIT, CU ACEST PRILEJ AU ROSTIT CUVANTAREA DNII VON RIBBENTROP, MINISTRUL DE EXTERNE AL REICHULUI, CONTELE CIANO, MINISTRUL DE EXTERNE AL ITALIEI SI DR. ANTE PAVELICI, SEFUL STATULUI CROAT.

Consfătuirea diplomatică engleză la Stockholm

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB transmite: Se află acum că în timpul șederii sale la Stockholm d. Cripps, ambasadorul Angliei la Moscova a avut convorbiri cu ministrul Angliei la Stockholm și Helsinki.

Presă americană contra unei uniuni cu Anglia

NEW-YORK. (Rador.) FOSTUL MINISTRU DE RASBOIU AL MAREI BRITANII, HOARE BELISHA A ACORDAT ZIARULUI NEW-YORK DAILY NEWS, UN INTERVIEW IN CARE SE DECLARA PENTRU O UNIUNE INTRE STATELE UNITE SI ANGLIA. IN COMENTARUL CU CARE ZIARUL INSOTESTE DECLARATIILE FOSTULUI MINISTRU DE RASBOIU, PRECIZEAZA CA ASTFEL DE UNIUNE AR FI NUMAI IN FOLOSUL ANGLIEI SI SPRE PAGUBA STATELOR UNITE.

Groznic accident de automobil în apropierea Ploestilor

BUCUREȘTI. În apropierea Capitalei s'a întâmplat un groznic accident în împrejurările următoare. Automobilul platformă Ploesti încărcat cu țevi de fier în timp ce venea dinpre Ploesti spre București pe la orele 1 noaptea la km. 8 a suferit un defect de lumină, stingându-i-se farurile. Șoferul a oprit mașină în drum, dându-se jos pentru a repara luminile. În momentul următor fiind din urmă autobusul 225 Giurgiu, cu o viteză nebună, a intrat cu parbrizul în țevile din auto-camion. La volanul mașini

ni din Giurgiu se află d. Gheorghiu G. G. Dumitru având alături pe dra Aurora Ionescu, iar în fund pe Vasilescu Florian cu tânăra Elena Petrescu. Lovitura a fost atât de puternică încât capetele țevilor au intrat în cranile dlui Gheorghiu și Aurelei Ionescu, zdrobindu-le complet. Vasilescu și Elena Petrescu au fracturate bazele craniilor fiind internați în spitalul militar. Mașină din Giurgiu a fost sfărâmată, iar șoferul camionului crestat. Nu se știe dacă scapă cu viață Vasilescu și Elena Petrescu.

Triumfalul succes al concertului solștilor Operei Române

TIMIȘOARA. Sâmbătă seara a avut loc la Teatrul Comunal concertul celor trei solști dela Opera Română: dra Lya Hubic, d. Const. Ursulescu și d. Ion Tudoran cu un succes care a întrecut toate așteptările. În cele trei părți ale programului cei trei favoriți ai publicului timișorean au oferit atât de multe și variate arii de operă, cantece clasice și românești, încât auditoriul n'au mai știut cum să-și manifeste satisfacția și chiar entuziasmul.

Dra Lya Hubic a încântat sala plină cu grația și măestrăria cu care a executat singură ariile din Madame Butterfly și Rigoletto, apoi cântecul lui Solveygh din Peer Gynt, serbând un adevărat triumf în aria românească de Brediceanu din Seara Mare, pe care a trebuit s'o biseze chiar.

Împreună cu tenorul I. Tudorescu a interpretat duetul din Tra-

viata actul IV, iar cu baritonul C. Ursulescu cel din actul II al aceleiaș opere.

D. Ionel Tudoran ne-a dat măsura talentului său deosebit în o serie întreagă de arii românești, obținând furtună de aplauze cu conțoneta Peche și aria din Tosca act. III, de care publicul a reclamat un bis cu aplauze nesfârșite.

Tânărul tenor dispune de o voce frumoasă care îndreptățește cele mai mari speranțe de viitor pe scena operelor.

Revelația concertului a fost baritonul C. Ursulescu. Organul său splendid cultivat e de o căldură căfălată în artele grave și de o puternică claritate în cele acute. Dramatismul său expresiv denotă un temperament artistic pronunțat. Ne-a impresionat deopotrivă cu lirismul cu care a interpretat dela început prologul din Pagliacci, iar

apoi Cântecul de leagăn de Borgovan, ea și virtualitatea covârșitoare din aria lui Figaro din Barberul de Sevilla.

În terțetul cu care s'a încheiat, târziu de tot concert, din Trubadurul actul II, cei trei cântăreți au pus cocoana prestației lor.

Acompanamentul dlui Mircea Popa a fost înțelegător și a subliniat perfect pe simpatia solștilor a căror inițiativă merită să fie imitată și de alții.

2000 BULGARI ELIBERATI DIN CRETA

SOFIA. (Rador.) Trupele germane au eliberat din Creta 2000 bulgari din Macedonia grecească exilați de fostul guvern grec încă dela începutul războiului din Albania.

Dispozițiuni pentru circulația autovehiculelor

BUCUREȘTI. Marele Stat Major fiind informat că o parte din proprietarii de autovehicule nu mai folosesc mașinile pentru diferite transporturi, fie în interesul lor personal, fie în interesul general, din cauză că se tem de rechiziționarea lor, comunică:

1. Folosirea autovehiculelor este liberă pentru toate categoriile de mașini cu respectarea dispozițiunilor date de ministerul de interne.

2. În conformitate cu art. 60 din legea rechizițiilor, toți proprietarii de autovehicule care au primit ordine de rechiziție sunt obligați a prezenta mașinile la comisiunile sau în unitățile respective în locul și data fixată.

În caz contrar se vor aplica sancțiunile prevăzute de art. de mai sus, adică:

Dela 1 an la 3 ani închisoare corencională și amendă de 40—60% din valoarea inițială de cumpărare a autovehiculului. În cazul

CANDIDATI REUSITI LA EXAMENUL DE BACALAUREAT PROBA SCRISA

ARAD. La lic. Elena Ghiba Birta; Emil Achimov, Silviu Besu, Carol Biegler, Teodor Caticl, Victor Cati-na, Antoniu Gertheis, Egon Haász, Gh. Kokay, Edmund Kollartsik, Pavel Lányi, Andrei Metzner, Albert Nanu, Alexandra Bozgan, Cornelia Buja, Eugenia Coțoiu, Maria Hering, Maria Indricău, Hortensia Ioanaș, Elvira Iuga, Marta Jeler, Diona Maior, Xenia Mladin, Felicia Mo-han, Della Moldovan, Gabriela Nemeth, Maria Pașca, Stela Pepa.

La lic. Moise Nicoră: Ioan Clepe, Eugen David, Ion Filip, Ion Gliga, Mircea Streza, Rudolf Szabo, Vasile Bogdan, Ion Codrean, Eugen Popescu, Mircea Avram, Radu Banu, Traian Bugnar, Teodor Chira, Florian Gherdan, Ion Gilgor, Tiberiu Grecu, Nicolae Hauska, Ion Hurban, Ion Luca, Stefan Popa, Iosif V. Popa, Dumitru Radu, Lucian Roxin, Pompei Sibotean.

ALT VAS ENGLEZ SCUFUNDAT

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB comunică: Amiralitatea britanică anunță că, contratorpilorul Jersey de 1690 tone având pe bord un echipaj de 183 oameni s'a lovit de o mină inamică și s'a scufundat.

VENEZIA—ROMA 1:0.

Roma. (Rador.) În fața a 25.000 spectatori s'a disputat azi finala cupei de football a Italiei între echipele Venezia și Roma. Cupa a fost câștigată de Venezia care a învins Roma cu 1:0.

când neprezentarea se datorește do-sării, deteriorării, substituiri sau instrăinării deglitate, se aplică aplică maximum de pedeapsă.

3. Tuturor proprietarilor care nu predau la timp autovehiculele cerute pentru rechiziții, pe lângă pedepsele de mai sus se aplică rechiziționarea cu forța, mașinile luându-se de către agenții poliției ori unde se vor găsi.

4. Proprietarii de autovehicule care nu au primit ordine de rechiziții pot circula cu mașinile fără nici o teamă că li se vor rechiziționa forțat.

Români,

sprîjiți comerțul și industria românească